

«Прокурором Граховского района принято участие в рассмотрении дела по иску прокурора Юстинского района Республики Калмыкия».

Прокурор Юстинского района с целью возмещения ущерба, причиненного в результате совершенного преступления, обратился в суд с исковым заявлением о взыскании с владельца банковского счета (дроппера) суммы неосновательного обогащения.

Решением Кизнерского районного суда Удмуртской Республики исковые требования прокурора удовлетворены, с жителя Граховского района, на которого зарегистрирован банковский счет, взыскана сумма похищенных денежных средств в размере 116 тыс. руб.